الصف السادس 

التقسيم التناسبي
(1) قسم مبلغ على ثلاثة اشخاص بنسبة 2: 3 : 4 فخص الثاني 27 جنيها اوجد المبلغ الذي تم تقسيمه 

(2) قسم مبلغ 265 جنيها بين 3 أشخاص ، فإذا كانت النسبة بين نصيب الأول والثاني = 3 : 8 ، والنسبة بين نصيب الثاني والثالث = 6 : 5  فأوجد نصيب كلا منهم 

(3) مدرسة بها 980 تلميذ فإذا كانت النسبة بين عدد تلاميذ الصف الأول : عدد تلاميذ الصف الثاني كنسبة     2 : 3 ونسبة عدد تلاميذ الصف الثاني : عدد تلاميذ الصف الثالث كنسبة 5 : 8 اوجد عدد تلاميذ كل صف من الصفوف الثلاثة 

(4) إذا كان نسبة ما مع أحمد : ما مع زينب كنسبة      2 : 5 وكان مجموع ما معهما 350 جنيها أوجد مقدار ما مع كل منهما 

(5) اشترك 70 شخصا في رحلة ، فإذا كانت النسبة بين عدد المشتركين من الرجال إلى عدد السيدات هي 

5 : 4 والنسبة بين عدد السيدات إلى عدد الأولاد هي    3 : 2  فاوجد عدد كلا من الرجال والسيدات والاولاد  المشتركين في هذه الرحلة 

(6) النسبة بين طول المستطيل وعرضه هى  7 : 3 والفرق بين الطول والعرض 3.2 سم اوجد طول المستطيل وعرضه ثم أوجد مساحة سطحه 

(7) النسبة بين عدد البنين وعدد البنات في مدرسة ابتدائية هي 6 : 5 فإذا كان عدد البنين 180 تلميذا فاوجد عدد البنات 

(8) اشترك عادل وسمير وذكي في تجارة فدفع عادل 350 جنيها ودفع سمير 210 جـنيهات ودفع ذكي 490 جنيها وبعد عام بلغ صافي الربح 180  جنيها فأوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(9) اشترك شريف وطارق واحمد في تجارة فدفع شريف 100 جنيه ودفع طارق 150 جنيها ودفع احمد 250 جنيها وفي نهاية السنة خص طارق 60 جنيها من صافي الارباح أوجد نصيب كلا من شريف وأحمد من الأرباح

(10) اشترك ثلاثة أخوة في تجارة ، فدفع الأول 420 جنيها ودفع الثاني 630 جنيها ، ودفع الثالث 770 جنيها فإذا بلغت الأرباح 176 جنيها فاخذ منها الأول 20 جنيها نظير إدارته للعمل فما نصيب كلا منهم من الأرباح 

(11) وزعت في نهاية العام أرباح شركة بين شخصين فخص الأول منها 300 جنيه وخص الثاني منها 450 جنيها فإذا كان رأس مال الأول في هذه الشركة 7500 جنيها فما مقدار رأس مال الثاني فيها ، 

(12) أشترك حسن وطارق وسامي في تجارة فدفع حسن 500 جنيه ودفع طارق 700 جنيه ودفع سامي مقدار ما دفعه حسن وطارق معا وفي نهاية العام خص طارق 140 جنيها ، أوجد نصيب كلا من حسن وسامي

(13) أشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 2400 جنيها ودفع الثاني 4000 جنيها ودفع الثالث 5600 جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 3000 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(14) أشترك أحمد ومحمد ومحمود في تجارة فدفع احمد من رأس مالها 1500 جنيها ودفع محمد 3000 جنيها ودفع محمود 3750 جنيها وفي آخر العام كان نصيب محمود من الأرباح يزيد على نصيب احمد بمقدار 342 جنيها ، فما نصيب كل واحد منهم من الأرباح ؟

(15) بدأ احمد عملا تجاريا برأس مال قدره 600 جنيها وبعد أربعة أشهر من بدأ العمل أنضم إليه محمود ودفع 600 جنيها وفي نهاية العام بلغ الربح 150 جنيها ، أوجد ما يخص كلا منهما من الأرباح ؟

(16) أشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 800 جنيها ودفع الثاني 700 جنيها ودفع الثالث 600 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح بنسبة رءوس الأموال فخص الثاني منها 140 جنيها ، فما مقدار ما خص كلا من الأول والثالث من الأرباح 

(17) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 360 جنيها ، ودفع الثاني 300 جنيها ودفع الثالث 240 جنيها ، وبلغت أرباحهم في نهاية العام 180 جنيها ، اوجد نصيب كلا منهما من الأرباح ؟

(18) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة ، فدفع الأول 250 جنيها ودفع الثاني 400 جنيها ودفع الثالث 600 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب الثاني والثالث معا من صافي الأرباح 160 جنيها فما نصيب الأول منها 

(19) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 280 جنيها ودفع الثاني 350 جنيها ودفع الثلاثة 420 جنيها ، فإذا بلغت الأرباح 185 جنيه فأخذ الأول 20 جنيها نظير إدارته للعمل فما نصيب كلا منهم من الأرباح ؟

(20) أشترك فؤاد وفاروق ومحمود فدفع الأول 1000 جنيه ودفع الثاني 2000 جنيه ، ودفع الثالث 3000 جنيه ، واتفقوا على ان يقوم فؤاد بإدارة العمل نظير 1  الأرباح ،وبعد مرور عام من بدأ العمل بلغت  الأرباح 560 جنيها ، أوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

 (21) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة  ، فدفع الأول 4400 جنيه ودفع الثاني 6600 جنيه ودفع الثالث 5500 جنيه وفي نهاية عام من بدأ الشركة بلغ صافي الربح 1875 جنيها ، فاخذ الأول 375 جنيها منها نظير الإدارة ، أوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(22) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة ، فدفع الأول   1800 جنيها ، ودفع الثاني 2400 جنيها ودفع الثالث 3000 جنيها وبعد مضي السنة الأولى من التجارة بلغ ربح الثالث 250 جنيها اوجد  كلا من الأول والثاني 

(23) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة ، فدفع الأول 420 جنيها ودفع الثاني 630 جنيها ودفع الثالث 770 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب الأول من الأرباح 54 جنيها اوجد نصيب كلا من الثاني والثالث من هذه الأرباح

(24) اشترك حسن واحمد ويوسف في تجارة ما ، فإذا دفع حسن 500 جنيها ، وأحمد 800 جنيها ويوسف 300 جنيها وفي نهاية السنة بلغت الارباح 540 جنيها خص حسن منها مبلغ 60 جنيها نظير إدارته للعمل اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح في نهاية العام 

(25) اشترك محمد وعلى في تجارة فدفع محمد 4500 جنيها ودفع على 3750 جنيها وفي آخر العام كان ربح الأول 225 جنيها فما مقدار ربح الثاني 

(26) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 900 جنيها ودفع الثاني 1200 جنيه ودفع الثالث 1500 جنيها فإذا كان ربح الثالث يزيد على ربح الاول بمقدار 60 جنيها اوجد ربح كلا منهم في نهاية العام 

(27) فتح رفيق محلا تجاريا ، وبعد أربعة شهور شاركه سامي برأس مال يساوي رأس مال رفيق وبعد سنة من فتح المحل بلغ نصيب رفيق من الأرباح 360 جنيها فما مقدار ما خص سامي من الأرباح

(28)اشترك احمد وسامح وحسان في تجارة فدفع أحمد 4500 جنيها ودفع سامح 3000 جنيها ودفع حسان 6000 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب احمد من الأرباح 195 جنيها اوجد نصيب كلا من سامح وحسان من الأرباح 

(29) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 4200 جنيها ودفع الثاني 6300 جنيها ودفع الثالث 5600  جنيها وفي نهاية العام كان نصيب الثالث من الأرباح 840 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثاني من  هذه الأرباح 

(30) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 252 جنيها والثاني 336 جنيها والثالث 420 جنيها وفي نهاية العام كان  مجموع ما خص الأول والثاني من الأرباح 217 جنيها فاوجد نصيب الثالث من الأرباح 

(31) اشترك احمد وعلى سمير في تجارة فدفع احمد مبلغ 600 جنيها ودفع على 900 جنيها ودفع سمير 750 جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 850 جنيها خص احمد منها 100 جنيه نظير الإدارة ووزع الباقي بنسبة رءوس اموالهم اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(32) اشترك شريف وهشام في تجارة  فدفع شريف 2000 جنيها ودفع هشام 3000 جنيها وفي آخر العام بلغت خسارة الشركة 20 % من رأس المال وشاركهما بسام برأس مال قدره 4000 جنيها وبعد عام بلغت أرباح الشركة الجديدة 1000 جنيها أوجد نصيب كلا من الشركاء الثلاثة 

(33) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 4500 جنيها ودقع الثاني 3750 جنيها ودفع الثالث 3000 جنيها وفي آخر العام كان ربح الاول 750 جنيها فما هو مقدار ربح كلا من الثاني والثالث 

(34) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 200 جنيها ودفع الثاني 300 جنيها ودفع الثالث 500 جنيها وفي نهاية العام بلغت الارباح 180 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الارباح 

(35) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 700 جنيها ودفع الثاني 500 جنيها ودفع الثالث 400 جنيها وفي نهاية العام بلغ مجموع ما خص الاول والثاني من الأرباح 240 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(36) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 360 جنيها ودفع الثاني 480 جنيها ودفع الثالث 600 جنيها وفي نهاية العام بلغت الارباح 270 جنيها خص الأول منها 30 جنيها نظير إدارته للعمل ووزع الباقي بينهم بنسبة رءوس اموالهم فأوجد نصيب كلا من الثلاثة من الأرباح 

 (37) بدأ حاتم عملا تجاريا وبعد أربعة شهور شاركه سامح بملغ مساوي للمبلغ الذي بدأ به وفي نهاية السنة بلغ صافي الربح 260 جنيها فكم يكون نصيب كلا منهما 

(38) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة ربحت 1240 جنيها فإذا كانت نسبة ما دفعه الأول إلى الثاني كنسبة 

3 : 4 وكانت نسبة ما دفع الثالث إلى الثاني 5: 6 فما نصيب كلا منهم من الأرباح 

(39) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 1500 جنيها ودفع الثاني 2000 جنيها ودفع الثالث 2500 جنيها وفي آخر العام كان نصيب الثاني من الأرباح 360 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثالث من الارباح 

(40) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 2500 جنيها ودفع الثاني 3000 جنيها ودفع الثالث 3500 جنيها وفي نهاية العام بلغ نصيب الثاني من الارباح 360 جنيها فاوجد نصيب الاول والثالث من الارباح 

(41) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 480 جنيها ودفع الثاني 400 جنيها ودفع الثالث 560 جنيها فإذا كانت أرباحهم 360 جنيها فأوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(42) اشترك محمد واحمد ومصطفى في شراء منزل ثمنه 36000 جنيها فدفع محمد 16000 جنيها ودفع أحمد 12000 جنيها ودفع مصطفي الباقي اوجد نصيب كلا منهم من الإيجار السنوي الذي يبلغ 2700 جنيها 

(43) اشترك صلاح وابراهيم ومحمد في تجارة فدفع صلاح 1000 جنيه ودفع ابراهيم 800 جنيها ودفع محمد 1200 جنيها وفي نهاية العام بلغ نصيب صلاح من الأرباح 560 جنيها اوجد نصيب كلا من ابراهيم ومحمد من الأرباح 

(44) اشترك علاء وصلاح وعصام في محل تجاري فدفع علاء 2700 جنيها ودفع صلاح 4500 جنيها ودفع عصام 3600 جنيها فإذا خص صلاح من الأرباح في نهاية العام 350 جنيها أحسب نصيب كلا من علاء وعصام من هذه الأرباح 

(45) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 1500 جنيها ودفع الثاني 1200 جنيها ودفع الثالث 1800 جنيها فإذا بلغت الارباح في نهاية احدى السنوات 675جنيها فما نصيب كلا منهم من الارباح 

(46) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 250 جنيها ودفع الثاني 400 جنيها ودفع الثالث 150 جنيها وبلغت جملة أرباح الأول والثاني 130 جنيها اوجد نصيب كلا من الأشخاص الثلاثة من الأرباح 

(47) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 500 جنيها ودفع الثاني 600 جنيها ودفع الثالث 800 جنيها فإذا بلغ الربح الكلي في نهاية العام 950 جنيها فما نصيب كلا منهم 

(48) اشترك عادل وسمير في انشاء مزرعة لتربية الدواجن فدفع عادل 600 جنيها ودفع سمير 1000 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 640 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح علما بأن عادل  أخذ  ثمن الأرباح نظير إدارة المزرعة     

(49) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 800 جنيها ودفع الثاني 1200 جنيها ودفع الثالث 1500 جنيها وفي نهاية العام بلغ نصيب الثالث من الأرباح 450 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثاني من الأرباح 

(50) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة برأس مال قدره 10000 جنيها فدفع الاول نصف رأس المال ودفع الثاني 200 جنيها ودفع الثالث الباقي واتفقوا على أن يدير الأول التجارة نظير 10 % من الأرباح التي بلغت في نهاية العام 1200 جنيها أوجد نصيب كلا منهم 
(51) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة  فدفع الأول 3000 جنيه ودفع الثاني 4000 جنيها ودفع الثالث 5000 جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 2400 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(52) أشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 4000 جنيها ودفع الثاني 5000 جنيها والثالث 3500 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح بينهم بنسبة رءوس الأموال فزاد نصيب الثاني على الثالث بمقدار 210 جنيهات احسب نصيب كلا منهم من الارباح 

(53) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 2400 جنيها ودفع الثاني ودفع الثاني 1920 جنيها ودفع الثالث 1440 جنيها فإذا بلغت الارباح في نهاية السنة 2160 جنيها فما نصيب كلا منهم 

(54) اشترك شخصان في تجارة فدفع الاول مبلغ 5000 جنيها ودفع الثاني مبلغ 7000 جنيها وفي نهاية العام ذاد نصيب الثاني من الأرباح على نصيب الأول بمقدار 180 جنيها فما نصيب كلا منهما من الأرباح 

(55) اشترك ثلاثة أشخاص فهمي وطارق وسعد في محل تجاري فدفع فهمي 7500 جنيها ودفع طارق 6000  جنيها ودفع سعد 4500 جنيها وفي نهاية العام كسب المحل مبلغ 2700 جنيها فما نصيب كلا منهم من الأرباح 

(56) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 840 جنيها ودفع الثاني 1400 جنيها ودفع الثالث 770 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب الثاني من الأرباح يزيد على نصيب الثالث بملغ 135 جنيها أوجد ربح الأول 

(57)اشترك ثلاثة اشخاص فى تجارة فدفع الاول 4500 جنيها ودفع الثانى 2500 جنيها ودفع الثالث 3500جنيها واتفقوا على أنم يقوم الأول بإدارة العمل نظير ثمن  الأرباح ويوزع الباقي عليهم بنسبة رءوس الأموال وفي نهاية العام بلغت جملة الارباح 2400 جنيها احسب نصب الأول من الأرباح 

(58) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 400 جنيها ودفع الثاني 800 جنيها ودفع الثالث 600 جنيها وفي نهاية العام بلغ نصيب الأول والثاني معا من الإرباح 240 جنيها أوجد نصيب كلا من الشركاء الثلاثة 

(59) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 250 جنيها ودفع الثاني 350 جنيها ودفع الثالث 450 جنيها وفي نهاية العام وزعت الارباح فكان نصيب  الثالث من الارباح 72 جنيها أوجد نصيب الاول والثاني من الارباح 

(60) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 300 جنيها ودفع الثاني 200 جنيها ودفع الثالث 250 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 225 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(61) اشترك ثلاثة من خريجي المدارس الثانوية الصناعية في انشاء ورشة لإصلاح السيارات فدفع الأول 425 جنيها ودفع الثاني 575 جنيها ودفع الثالث 500 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح عليهم فكان نصيب الاول منها 340 جنيها اوجد نصيب كلا من الثاني والثالث من الأرباح وكذلك جملة الأرباح 

(62) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 1000 جنيها ودفع الثاني 1500 جنيها ودفع الثالث 2000 جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 1440 جنيها فما نصيب كلا منهم من الأرباح 

(63) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الثاني ثلاثة اخماس  ما دفعه الاول ودفع الثالث  خمسين   ما دفعه الثاني وفي نهاية العام بلغت الأرباح 9200 جنيها فأحسب ربح كلا منهم 

(64) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 7500 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 6000  جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 2400 جنيها وزعت بنسبة رءوس الأموال ؤ، اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(65) بدأ شريف مشروعا لتصنيع الاحذية وبعد ستة شهور شاركته اخته نجلاء بملغ يساوي بملغ شريف عند وبدأ المشروع وفي نهاية العام من بدأ المشروع بلغ صافي الربح 19080 جنيها فكم يكون نصيب كل منهما من الأرباح 

 (66) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 3000 جنيها ودفع الثاني 3750 جنيها ودفع الثالث 1500 جنيها وفي نهاية العام كان ربح الثاني يزيد على ربح الثالث بمقدار 165 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(67) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 2700 جنيها ودفع الثاني 3600 جنيها ودفع الثالث 4500 جنيها وفي نهاية العام بلغ ربح الاول 1350 جنيها فاحسب نصيب كلا من الثاني والثالث من الأرباح

(68) اشترك احمد وحاتم وفريد في تجارة فدفع احمد 2000 ودفع حاتم 4000 جنيها ودفع فريد 3000 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 1800 جنيها احسب نصيب كلا منهم من الأرباح 

(69) اشترك احمد ومحمود وحسن في تجارة فدفع الأول 3000 جنيها ودفع الثاني 2400 جنيها ودفع الثالث 1800 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب احمد من الأرباح يزيد على نصيب محمود 60 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(70) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 2100 جنيها ودفع الثاني 3000 جنيها ودفع الثالث 2400  جنيها وفي نهاية العام حصل الأول على مبلغ 630 جنيها من الأرباح فما أرباح الشركة عن هذا العام 

(71) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 6000 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 7500 جنيها وفي نهاية العام بلغ مجموع أرباح الاول والثالث معا 2520 جنيها اوجد ربح كلا من الشركاء الثلاثة  

(72) اشترك احمد وعلاء وسمير في تجارة فدفع احمد 2000 ودفع علاء 1500 جنيها ودفع سمير 2500 جنيها وفي نهاية العام بلغت أرباح علاء وسمير معا 800 جنيها اوجد جملة أرباح الشركة في نهاية هذا العام 

(73) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 900 جنيها ودفع الثاني 1620 جنيها ودفع الثالث 1080 جنيها وفي نهاية العام بلغت أرباح الثاني 270 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثالث من الأرباح 

(74) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 1500 جنيها ودفع الثاني 2000 جنيها ودفع الثالث 3000 جنيها فإذا بلغت الأرباح في نهاية العام 650 جنيها فأحسب نصيب كل منهم من الأرباح 

(75) اشترك احمد وسمير وعادل في تجارة فدفع أحمد 2400 جنيها ودفع سمير 3200 جنيها ودفع عادل 4000 جنيها فى نهاية العام بلغت ارباح احمد 600 جنيها اوجد نصيب كل من سمير وعادل من الأرباح 

(76) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 6000 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 7500 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح فكان نصيب الثالث يزيد على نصيب الثاني بمقدار 640 جنيها فأوجد نصيب كل منهم 

(77) اشترك ثلاثة أخوة في تجارة فدفع الاول 4000 جنيها ودفع الثاني 3000 جنيها ودفع الثالث 5000 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 2400 جنيها احسب نصيب كل منهم من الارباح 

(78) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 900 جنيها ودفع الثاني 1500 جنيها ودفع الثالث 1800 وفي نهاية العام كان نصيب الثاني من الأرباح 450 جنيها فما نصيب كلا من الاول والثالث 

(79) اشترك محمد وخالد واسامة في مشروع للامن الغذائي فدفع محمد 1680 جنيها ودفع خالد 1440 جنيها ودفع اسامة 1920 جنيها في بلغت الأرباح في نهاية العام 960 جنيها اخذ منها محمد 120 جنيها نظير ادارته للمشروع احسب نصيب كل منهم من الأرباح 
(80) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 3000 جنيها ودفع الثاني 4000 جنيها ودفع الثالث 2000 جنيها وفي نهاية العام بلغت أرباح الشركة 3600 جنيها أوجد نصيب كل منهم من الأرباح 
(81) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 6000 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 7500 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح عليهم بنسبة رءوس اموالهم فكان نصيب الثاني من الأرباح 750 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثالث من الأرباح 
(82) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 1500 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 3000 جنيها في نهاية العام بلغت الأرباح 1800 جنيها وزعت عليهم بنسبة رءوس أموالهم أوجد نصيب كل منهم من الأرباح 

(83) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 4200 جنيها ودفع الثاني 5400 جنيها ودفع الثالث 7200 جنيها وفي آخر العام بلغ نصيب الثالث من الأرباح 2400 جنيها اوجد نصيب كل من الأول والثاني من الأرباح

(84) اشترك ياسر واحمد ومحمد في مشروع تجاري حيث دفع ياسر 2000 جنيها ودفع محمد 3200 جنيها ودفع احمد 2400 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 2280 جنيها فما نصيب كل منهم من الأرباح 

(85) اشترك طارق ومحمود وحسام في عمل تجاري فدفع طارق 8400 جنيها ودفع محمود 6000 جنيها ودفع حسام 4800 جنيها وبعد نهاية العام كان ربح طارق 1008 جنيهات فما ربح كل من محمود وحسام 

